
COMMISSIE-REGELING VAN WERKZAAMHEDEN ECONOMISCHE ZAKEN EN KLIMAAT 
 
Donderdag 20 januari 2022, bij aanvang procedurevergadering 14.00 uur: 
 

- het lid ERKENS (VVD) voorstel om 1) het Expertisepunt Windenergie en Gezondheid, 2) Wind 
wiki en 3) de Nederlandse WindEnergie Associatie (NWEA) te verzoeken elk een technische 
briefing (30 minuten) over de mogelijke effecten van verschillende afstandsnormen voor 
windturbines te verzorgen, voorafgaand aan het commissiedebat Elektriciteitsnet, energie-
infrastructuur & RES op 9 februari 2022. 
Noot: de drie technische briefings kunnen op 2 februari 2022 tussen 11.00 en 13.00 uur 
plaatsvinden. 

- het lid LEIJTEN (SP) voorstel voor een hoofdlijnendebat met de minister van EZK over het 
vestigingsklimaat. 
Noot: er is reeds een plenair debat over het brede vestigingsklimaat in Nederland 
gehonoreerd (aangevraagd  door het lid Amhaouch op 17 november 2021) 

- de leden AGNES MULDER (CDA), KRÖGER (GroenLinks) en OMTZIGT (Omtzigt) voorstel om 
met betrekking tot afvalwaterinjectie in Twente: 
1. de staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat te vragen de Kamervragen van het 
lid Kröger (2021Z24203) en het lid Omtzigt (2022Z00566)  over dit onderwerp evenals de 
vergunningsaanvraag binnen een week te beantwoorden en tevens de reeds gevraagde brief 
over de uitvoering van de motie-Agnes Mulder c.s. over zo snel mogelijk een besluit nemen 
over een alternatieve wijze van verwerking van het afvalwater (Kamerstuk 33529, nr. 922) 
aan de Kamer te doen toekomen (rappel); 
2. over tien dagen een schriftelijk overleg voeren over de  afvalwaterinjectie en de 
vergunningsaanvraag, waarbij de staatssecretaris zal worden verzocht deze inbreng te 
beschouwen als een zienswijze voor de aanvraag voor de vergunningen, omdat de Kamer 
door de aangenomen motie belanghebbende partij is; 
3. de staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat verzoeken geen onomkeerbare 
stappen te nemen en de vergunningen niet toe te wijzen totdat het schriftelijk overleg 
geweest is, er een tweeminutendebat daarover heeft plaatsgevonden en over indiende 
moties gestemd is. 

- het lid THIJSSEN (PvdA) verzoek om op korte termijn een startdebat te voeren met de 
minister van Economische Zaken en Klimaat. 

- het lid THIJSSEN (PvdA) verzoek om op korte termijn een startdebat te voeren met de 
minister van Klimaat en Energie.  
 

- het lid THIJSSEN (PvdA) verzoek om het PBL te vragen het coalitieakkoord door te rekenen op 
klimaateffecten. 
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